
UMFASSENDE SICHERHEIT 
FÜR SIE UND IHR PERSONAL

Das Dienstleistungspaket für Personenversicherungen ist bestens auf die Bedürf -
nisse der KGV-Mitglieder abgestimmt. Erfahrene Branchenspezialisten bieten Ihnen
eine massgeschneiderte und kostengünstige KMU-Dienstleistung an.

UND DAS SIND IHRE VORTEILE:

• Ganzheitliches Angebot aus einer Hand bei Krankheit und Unfall für Arbeit -
nehmer und Arbeitgeber

• Vereinfachung der administrativen Abläufe

• Massgeschneiderte und individuelle Lösungen gemäss Ihren Prioritäten und unter
Berücksichtigung der Branchenvoraussetzungen (z. B. GAV)

• Breit abgestützte Risikogemeinschaft (Schutz und Sicherheit) 

• Keine Kündigung der Police im Schadenfall 

GEWERBEVERBAND

Der Kantonal St. Gallische Gewerbeverband (KGV) ist die Dachorganisation der
gewerblichen Wirtschaft (Produktion, Handel, Dienstleistung und Freiberufliche)
unseres Kantons. Der KGV bezweckt mit dem Zusammenschluss die Förderung
der gemeinsamen Interessen.

Wir fordern, dass die KMU wieder vermehrt unternehmerische Freiräume sowie
die Aussicht auf ausreichende Gewinne haben. Dazu benötigen wir optimale Rah -
men bedingungen resp. Entfaltungsmöglichkeiten. Eine konsequente Entbüro kra ti -
sierung ist ein Bespiel dafür. Der KGV hat dazu einige Überlegungen angestellt und
präsentiert Ihnen mit diesem Flyer das Dienstleistungspaket für Personen -
versicherungen. Wir sind überzeugt, dass wir unseren Mitgliedern mit dieser
Lösung massgeschneiderte und kostengünstige Dienstleistungen anbieten können.
Dazu haben wir erfahrene Branchenspezialisten beigezogen:

• Ausgleichskasse Gewerbe: Der KGV ist Träger einer eigenen, branchenübergrei-
fenden AHV-Ausgleichskasse und von zwei Familienausgleichskassen. Als Ihr
spezialisierter Partner bietet sie Ihnen zuverlässige, kompetente und unbüro-
kratische Dienstleistungen im Bereich der 1. Säule an.   

• ASGA Pensionskasse: Die erste Adresse für die berufliche Vorsorge der KMU aus
Gewerbe, Handel, Industrie und Dienstleistung. Die ASGA entstand vor 45 Jahren
als Selbsthilfeorganisation des KGV und ist heute die grösste unabhängige
Pensionskasse der deutschsprachigen Schweiz.

• SWICA: Die SWICA Gesundheitsorganisation ist langjährige Partnerin des KGV
im Bereich der Krankenversicherung. Als Marktleaderin in der Krankentaggeld-
und Unfallversicherung im KMU-Bereich verfügt sie über ein umfassendes
Beratungswissen.

Dieses Dienstleistungspaket bietet ein ganzheitliches Angebot für Arbeitnehmer
und Arbeitgeber, zudem können Sie damit Ihre administrativen Abläufe vereinfachen.
Selbstverständlich besteht genügend Freiraum für massgeschneiderte Lösungen nach
Ihren Wünschen.

Wir würden uns freuen, wenn Sie von diesem Angebot Gebrauch machen. Zögern
Sie nicht und lassen Sie sich unverbindlich beraten!

Felix Keller
Geschäftsführer des Kantonal St. Gallischen Gewerbeverbandes

DAS KMU –
VERSICHERUNGSPAKET FÜR DAS GEWERBE:

• Unfall (UVG / UVG-Z)
• Krankentaggeld (VVG)
• Krankenpflegeversicherung (KVG + VVG)
• Pensionskasse (BVG)
• Ausgleichskasse (AHV/IV)

JA, ICH WILL MEHR ÜBER DIESES 
VERSICHERUNGSPAKET ERFAHREN!

Rufen Sie mich an unter 
um einen unverbindlichen Beratungstermin zu vereinbaren.

Ich bin am besten erreichbar von               bis        Uhr.

Ich bin Mitglied vom KGV:
Ja          Nein

Betrieb:

Anzahl Mitarbeiter:

Vorname:

Name:

Strasse/Nr.:

PLZ/Ort:

Telefon:

Telefax:

E-Mail:

DIENSTLEISTUNGSPAKET
GEWERBEVERBAND

KRANKENTAGGELD (VVG)  
SWICA

KRANKENPFLEGE-
VERSICHERUNG (KVG) +

ZUSATZVERSICHERUNG (VVG) 
SWICA

MITGLIEDSCHAFT 
KGV

UNFALL (UVG / UVG-Z) 
SWICA

PENSIONSKASSE (BVG)  
ASGA

AUSGLEICHSKASSE 
GEWERBE ST. GALLEN 

AHV/IV
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HIER FINDEN SIE WEITERE INFORMATIONEN:
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Geschäftsstelle des Gewerbeverbandes SG 

Oberer Graben 12 

9001 St. Gallen 

Telefon 071 228 10 40

Telefax 071 228 10 41

sekretariat@gsgv.ch

www.gewerbesg.ch
Als Dachorganisation des Gewerbes sind wir mit über
8 500 Mitgliederfirmen der grösste Wirtschafts- und
Ar beit geberverband im Kanton St. Gallen. Wir setzen
uns ein für bessere Rahmenbedingungen sowie für eine
KMU-freundliche Politik. 

www.ahv-gewerbe.ch
Die Ausgleichskasse, der privatwirtschaftliche Partner
des Kantonal St. Gallischen Gewerbeverbandes, steht
für eine effiziente, kompetente und freundliche Unter-
stützung ihrer Kundinnen und Kunden.

www.swica.ch 
SWICA ist langjährige Partnerin vom Kantonal 
St. Gallischen Gewerbeverband und verfügt als Markt -
leaderin in der Krankentaggeld- und Unfallver  -
sicherung im KMU-Bereich über ein umfassendes
Know-how.

www.asga.ch 
ASGA Pensionskasse – Die erste Adresse für KMU.
Die Mitglieder der Genossenschaft profitieren von
individuellen Vorsorgelösungen zu kostengünstigen Be  -
dingungen, von hoher Transparenz und langfristiger
Sicherheit.
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DIENSTLEISTUNGSANGEBOT
PERSONENVERSICHERUNGEN DES KANTONAL 
ST. GALLISCHEN GEWERBEVERBANDES
.
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